



INTERNATIONAL POLICE ASSOCIATION

Magyar Szekció Jászszentandrás Szervezete

5136 Jászszentandrás, Rákóczi út 94.

Tel.: (30) 399-86-29.

e-mail: lukacs.gusztav57@gmail.com

**AZ IPA MAGYAR SZEKCIÓ
JÁSZSZENTANDRÁSI SZERVEZETE**

**IX. Szarvasgombás Ételek Főző- Sütő versenye
és családi napja, a Magyar Szarvasgombász
Szövetséggel közös rendezésben,**

ARTHUR TROOP EMLÉKÉRE.

2022.. június 18.



IPA emlékhely, Jászszentandrás, Járási Iskola út 49.

A rendezvény fő céljai: Az IPA Emlékhely, valamint az uniós oltalmat kapott, jászszágyai nyári szarvasgomba népszerűsítése és a hagyományvápólás.

Bevezető

Minden nemzetnek csodálatosak a hagyományai, így nekünk, magyaroknak is. Ezeket a hagyományokat őrizni és ápolni kell, meg kell becsülni, nem szabad a feledés homályába elbújtatni, éltetni kell. Alázattal és tisztelettel kell a múlt emlékeit védeni, mert sok olyan dolog jött létre, amire büszkék lehetünk. Az ország különböző tájain másként főzik, vagy eltérően hívják egyes ételfajtáinkat, de az eredménye ugyanaz: kiváló magyar étel, amely az üres gyomor megtöltésén túl, a szemnek és szájnak is gyönyörűség. A terített asztalnál nincs helye az intrikának, a visszahúzó gondolatoknak.

Közösen vigadjunk, ünnepeljünk, mert az is hozzájárul a barátság ápolásához!

Különleges alkalom, hogy egy sokak által kedvelt, de igen költséges gomba – a szarvasgomba – felhasználásával, fűszerezésével készülhetnek az ételek. A rendezvény ezen érdekességen túl emléket kíván állítani az IPA Alapítójának, Arthur Troop úrnak, aki Jászszentandráson 1998. augusztus 14-én saját maga leplezte le egészalakos bronz szobrát.

Ma Jászszentandrás méltán a szarvasgomba fővárosa, mert az itt vadon termő, vagy trifla-
kertekben termesztett nyári szarvasgomba (*Tuber aestivum*) elismerten, világviszonylatban is
az egyik legkiválóbb minőségű, leggazdagabb termőhelye, ezért 2015-ben bekerült a helyi és
a megyei Értéktárba.

Egyesületünk szeretettel és tisztelettel meghívja az IPA hazai és külföldi egyesületeit és az
érdeklődőket Jászszentandrára, a szarvasgomba magyarországi fővárosába, a szarvasgombás
ételek főző-, sütő versenyére. A verseny nyitott! Mindenekelőtt az IPA tagokat, az IPA
Baráti Körének tagjait, a Szabadtúzi Lovagrend, a Rendőrökért Közbiztonsági Alapítvány, a
Magyar Szarvasgombász Szövetség tagjait várjuk eme nemes versengésre, de bárki, aki
kedvet érez, jelentkezhet és versenyezhet. Felhívjuk a figyelmet, hogy a férőhelyek száma
korlátozott, A nevezési lapok, időbeni megküldésének és a visszaigazolásnak jelentősége van.

A verseny fővédnökei:

Stuchlik László a Szent László Szarvasgomba Lovagrend lovagja, az IPA Magyar Szekció
aranydiplomása, és Kolláth Bálint Jászszentandrás polgármestere.

A verseny védnökei:

Dr. Simon Tamás a Szabadtúzi Lovagrend Nagymestere.

Lovasi József az IPA Közép-Magyarországi Egyesülete Elnöke.

Dr. Bratek Zoltán a Magyar Szarvasgombász Szövetség elnöke, a Szent László
Szarvasgomba Lovagrend Nagymestere.

A versenyt támogató szervezetek, intézmények:

IPA Magyar Szekció Elnöksége,

Jászszentandrás Önkormányzata,

Magyar Szarvasgombász Szövetség,

Szent László Szarvasgomba Lovagrend,

Szabadtúzi Lovagrend,

Veterán Rendőrök Országos Szövetsége,

Gasztroturizmus Egyesület,

Jász-Szó Alapítvány, Jászszentandrás,

IPA Közép-Magyarországi Egyesülete,

IPA Heves Megyei Egyesülete,

IPA Debreceni Egyesülete.

IPA Bács-Kiskun Megyei Egyesülete,

IPA NAV. Egyesülete.

A zsűri tagjai a magyar gasztronómia elismert személyiségei. A zsűri összeállításról Dr. Simon Tamás a Szabadtúzi Lovagrend nagymestere gondoskodik.

Helyszín: Jászszentandrás, Mártírok út 14., András Termál KFT, a strand területén,

Program: 2022. június 18-án, szombaton

- 07.00 órától Regisztráció, a főzőhelyek elfoglalása,
 08.30 órától A meghívott vendégek fogadása.
 09.00 órakor Elnöki köszöntő és megnyitó. A főzőverseny kezdete.
 09.00-12.00 A zsűri folyamatosan tájékozódik a csapatoknál a főzés állásáról.
 12.00-14.00 Zsűrizés (A zsűri az ételeket a helyszínen kijelölt helyen bírálja el!).
 15.00 órakor Eredményhirdetés, a verseny zárása.
 15.00 órától Szabadprogram, barátkozás.

Jelentkezés, nevezés

Nevezési határidő: 2022. június 10-én 24.00 óráig a mellékelt nevezési lappal!

A nevezési díj: 30.000 Ft/csapat, amit a helyszínen az IPA MSZ Jászszentandrásai Egyesület kincstárnokánál, lehet befizetni a regisztráció során, a zsűri sátorban. Az IPA és IPA Baráti Kör, a Magyar Szarvasgombász Szövetség és Egyesületei, a Szent László Szarvasgomba Lovagrend, a Szabadtúzi Lovagrend, a Veterán Rendőrök Országos Szövetsége csapatai, a Bajtársi Egyesületek Országos Szövetsége csapatai felmentést kaptak a nevezési díj megfizetése alól. A jogosultságot igazolni kell.

Természetesen a nevezési díj átutalható számlaszámunkra is: OTP Bank Zrt: 11745011-20083162-00000000. kedvezményezett az IPA MSZ Jászszentandrásai Szervezete.

A nevezési lapot e-mail-ben lukacs.gusztav57@gmail.com levelezési címre kérem megküldeni.

A verseny csapatverseny! A versenyre egy szervezet több csapattal is nevezhet. A csapatnak legalább 3 főből kell állni. Egy „főszakács” és két „kukta”. A csapat további tagjai, segítői lehetnek a hozzátartozók és a barátok. A nevezési díjat csapatonként kell befizetni!

A versenyzés feltétele: a nevezési lap elküldése, a helyszíni regisztráció, a nevezési díj átutalása/befizetése, a nevezés elfogadásának visszaigazolása. A visszaigazolásnál az IPA és IPA Baráti Kör csapatok előnyt élveznek. A szervezők maximum 30 csapat nevezését fogadják el, a helyi sajátosságokra tekintettel.

Várjuk az IPA egyesületek, IPA Baráti Körök, a Szabadtúzi Lovagrend, a Magyar Szarvasgombász Szövetség, a Veterán Rendőrök Országos Szövetsége, a Szent László Szarvasgomba Lovagrend, a Bajtársi Egyesületek Országos Szövetsége csapatait. Az IPA verseny nyitott és nemzetközi.

A főzőverseny lefolyása

A versenyen három kategóriában lehet indulni, nevezni: **I. kategória: előételek, II. kategória főételek, és III. kategória: sütemények, szarvasgombás ínycsengések.** Egy csapat több kategóriában is nevezhet, ami célszerű is, a vándorkupa fődíj megnyeréséhez (legeredményesebb csapat).

A nevezések sorrendjében a csapatok sorszámot kapnak, mely egyben a főzőhely számát is jelenti. A versenyben induló főző csapatoknak a helyszíni regisztráció után egy 3x3 méter nagyságú területet biztosítunk!

Sörpadokat, (áramszolgáltatást korlátozottan), igény esetén, tudunk biztosítani. Sörsátrakat nem tudunk biztosítani.

Vízvételi lehetőség, mosdó, WC a helyszín közelében biztosított.

Minden csapatnak lehetősége lesz bemutatni a környezetét, és megismertetni, hogy honnan érkezett. Ezt tehetik a főzőhely díszítésével, és szóban is, illetve a főzőhelyen kiállított ismertető anyagok segítségével. A főzőhelyeket pontozza, és a végén értékeli is a zsűri.

Ételkészítési lehetőségek: Előételek, főételek kategóriában, nyílt tűzön (gáz- vagy fatüzeléssel), bográcsban, cserépben főzve, grillen vagy tárcsán sütve. (Más, hagyományosnak elismert módszer is elfogadható, pl.: sütőharang, nyárs, stb.) **Az ételt a helyszínen kell elkészíteni.** Egyéb kategóriában (pld: szarvasgombás sütemény, szarvasgombával érelt sajt, stb.) a helyszínen való készítés alól felmentést adunk.

Kérjük, hogy saját eszközöket mindenki hozzon magával, mert gázpalackot, gázégőfejet nem tudunk biztosítani. Fával tüzelés esetén lemez alátét használata kötelező! Tűzifát, fém alátétet igény esetén biztosítunk.

A csapatok hozott nyersanyagból dolgozhatnak. **Az 1 darab jászsági nyári szarvasgombát (Tuber Aestivum Vittad), (a versenyétel fő fűszerét, ízesítőjét), az egyesületünk frissen biztosítja, nagyjából egyforma súlyban.** Szarvasgomba a helyszínen, Szenyei Lászlónál, a Szent László Szarvasgomba Lovagrend lovagjánál vásárolható.

A higiénés szabályok (előkészítés, forrón tartás, vagy indokolt esetben hűtés, hulladékok gyűjtése) betartása a versenyzők kötelessége! A rendezvény nem esik az élelmiszerbiztonsági törvény hatálya alá. Az ételadagok árusítására, elvitelére nincs lehetőség, csak a helyszíni kóstolás engedélyezett. A zsúrizás után megmaradt adagokat a csapatok saját felelősségükre fogyaszthatják el, figyelemmel az állásidőre és a hűtés nélküli tárolásra.

A hulladékok, ételmaradékok elszállításáról a rendezvény végén a szervezők gondoskodnak.

Zsúrizés – értékelés

Az ételek helyszíni elkészítése 09.00 – 12.00 óra között történhet. Az ételkészítés során a szarvasgomba nem csak az elkészítés után kerülhet bele ízesítésként, hanem a főzés, vagy egyéb jellegű elkészítés során is (pl.: szarvasgombás pácolás, szarvasgomba ízesítésű fagylalt, szarvasgombás húsos pite stb.)

A zsűrinek az elkészített ételt a szarvasgombával történő ízesítés után **12.00 – 14.00 óra között** lehet bemutatni a kijelölt helyen, a zsűri sátorban.

A zsűri tagjai a nemzetközileg elfogadott zsűrizési szempontok alapján értékelik az ételeket. A zsűritagok egyenként pontozzák és értékelik a csapatokat, majd az általuk adott pontszámok összesítésével határozzák meg az adott csapat helyezését, a végeredményt. A zsűri a főzés, sütés megkezdésétől a tálalásig is pontoz, értékeli az összmunkát!

Zsűrizési szempontok: megjelenés, eredetiség, rend, tisztaság, ésszerűség, rendezettség, csapatmunka, darabolás, íz, zamat, hőfok, tálalás, összbenyomás.

A bíráláshoz az elkészült ételből egy adagot a zsűrinek kitalálva kell biztosítani. Az elkészült, számmal megjelölt és értékelésre leadott ételeket kérjük a zsűrizés végéig (**14.00 óráig**) a zsűrizés helyén hagyni a zsűri önellenőrzésére, mert így az esetleges viták elkerülhetők.

Díjazás

Minden csapat Emléklapot kap. Kategóriánként az I., II., III. helyezett: Oklevél, kupa és emlékérem elismerésben részesül. A magas minőségű, különleges ételeket a zsűri, kategóriákon belül, arany, ezüst, bronz szarvasgomba díjban részesítheti, és további lehetőség lesz különdíjak átadására is. Különdíjat a legszebb kiállítású főzőhely, valamint a zsűri által - a helyezettek kivül - arra érdemesnek ítélt csapatok kaphatnak. Örömmel vesszük, ha a résztvevő csapatok különdíjat ajánlanak fel.

A legtöbb pontszámot elérő csapat megkapja 1 évig megőrzésre a Szabadtúzi Lovagrend által adományozott **vándorkupát**, amit a következő rendezvényünkig megőriz. Egyúttal elnyeri a „Szabadtúzi Szarvasgombás Ételek Mestere” címet.

EGYÉB FONTOS INFORMÁCIÓK

Figyelemfelhívás:

A járszági nyári szarvasgomba népszerűsítése érdekében, a fagyizóban, szarvasgombás fagylalt kapható. valamint lehetőséget biztosítunk szarvasgombás inyencségek kóstolására.

A szálláshelyek száma korlátozott, ezért kérem időben lefoglalni. Járszentandrás kis település, szállodája nincs, a falusi turizmus berkein belül, főként apartnanokkal rendelkezik.

Megközelítés: Heves vagy Jászapáti felől érkezve Járszentandrás központjáig, kell eljutni. A központi kereszteződésnél ballra kell fordulni, a strand, a bal oldalon található.

Járszentandrás község hivatalos portálján a vállalkozók listája/ falusi turizmus címszavak alatt, és a Járszentandrás Termálfürdő és Kemping honlapján is a lehetséges **szálláshelyek**

megtekinthetők, lefoglalhatók. (<http://www.jaszszentandras.hu/vallalkozok#Turizmus> ; <http://www.jaszszentandras-strand.hu/>)

Szállás igénylése esetén Kókainé Balla Katalinhoz (+36/30-5645750), illetve az András Thermál Kft.-hez is fordulhatnak (+36/57-446-025) a megadott telefonszámokon. Hívható a termálfürdő igazgatója is, Dányi Tibor Bálint, mobil: +36 70 385 4338.

A rendezvény programja, a nevezési lap letölthető a www.ipa-hungary.hu weboldaltól is!

A szarvasgombás ételek főzőversenyének további rendezési jogát fenntartjuk! A szigorú feltételek megteremtését követően szeretnénk, ha a rendezvény „IPA JÁSZ TRIFLÁSZ” Fesztivállá nőné ki magát, ezzel is felkeltve az érdeklődést a jászsági szarvasgomba – mint igazi **hungarikum** – iránt, valamint emléket állítva alapítónknak, Arthur Troopnak. Elképzelésünk megvalósításához örömmel fogadjuk a társ IPA egyesületek, IPA Baráti körök, civil szervezetek, magánszemélyek csatlakozását.

A fővédnöknek, a védnököknek, támogatóknak, az IPA MSZ elnökségének, az IPA szervezeteknek, IPA tagoknak, IPA Baráti Kör tagoknak, civil szervezeteknek, a segítő magánszemélyeknek és mindenekelőtt az Önkormányzatnak, valamint a település vállalkozóinak és kedves lakóinak ezúton is köszönjük az eddigi sok segítséget!

Jó szívvel és őszinte szeretettel várjuk Önöket vendégként és főleg versenyzőként!

„Servo per amikeco!” – „Barátsággal szolgálni!”

Szolnok, 2022. április 09.



Dr. Lukács Gusztáv
elnök,

Szent László Szarvasgomba Lovagrend lovagja